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Installation & Operation 
Refer to F1.
1. Flush main line thoroughly before installing

valves.

2. Install valve onto main line.  Ensure inlet side
●A is connected to main line and outlet 
side ●B is connected to lateral line.  Note
arrow on valve indicating direction of water
flow.  Solenoid ●C should be on the down-
stream side of the valve.

3. NOTE: Valve is configured for globe installa-
tion. For angle installation, remove inlet plug
from angle inlet ●D then thread into globe
inlet ●A . We recommend using a closed end
wrench to avoid stripping any molded parts.

4. Use two wraps “Teflon Tape” along the full
length of the inlet and outlet pipe threads. Do
not use pipe thread or pipe dope com-
pound. Thread inlet pipe and fitting into the
inlet port of the valve and hand tighten.
Thread outlet pipe and fitting into the outlet
port of the valve and hand tighten.  Do not
exceed two turns beyond hand tight.

5. Connect one solenoid wire ●E to the controller
common wire and the other to the controller
power wire.  Use only watertight wire 
connectors.

6. After installing valves, slowly open water sup-
ply at point of connection.  Valves may dis-
charge water momentarily, then shut off.

7. To activate the valve using the internal manual
bleed feature, turn the solenoid handle ●F
counter clockwise 1⁄4 to 3⁄4 turn or until you
hear water flowing through the valve.  To close
valve, turn the solenoid handle clockwise 1⁄4 to
3⁄4 turn and wait a moment for the valve to
close.  Only hand tighten the solenoid to close
the valve.

8. For automatic valve operation, turn on the con-
troller that has been wired to the valve accord-
ing to the controller operating instructions, as
controllers operate differently.

9. Use the flow control handle ●G to adjust the
amount of water flowing through the valve.
Counter clockwise turns increase flow; clock-
wise turns decrease flow.  Close the valve
before making large flow adjustments, then
activate the valve to fine tune flow adjust-
ments. Good adjustment practice, when not
intentionally trying to limit the flow, is to turn
the flow control stem (from the full up position)
clockwise until resistance is felt on the flow
control stem handle.

10.If necessary, install Rain Bird’s pressure regu-
lating module PRS-D ●H according to the
installation manual.
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PGA Valve

Troubleshooting Guide
Sprinkler heads emit water when valve
is turned off.

Dirt or debris is lodged on the diaphragm
seat.
Remove bonnet and diaphragm to dislodge
debris.

Solenoid is not fully closed after manual
operation.
Turn solenoid handle clockwise to fully seated
position.

Solenoid o-ring is damaged or twisted.
Turn off the water supply and turn the solenoid
counter-clockwise to remove and inspect the
o-ring.  Remove any debris, then reset or
replace the o-ring as necessary.

Diaphragm is damaged or not properly
aligned.
Turn off the water supply and remove the bon-

net.  Check alignment of the diaphragm with
the valve body and positioning tabs.  Inspect
the diaphragm for nicks or damage, then
realign or replace diaphragm as necessary.

Dirt is interfering with proper solenoid 
operation.
Turn off the water supply and turn the solenoid
counter-clockwise to remove and flush sole-
noid seating bowl in bonnet with clean water.
Rinse solenoid bottom in clean water.  For
internal cleaning, remove the brown retainer
using a small flat screwdriver.  Remove the
plunger and spring and rinse with clean water.
Return plunger, spring and retainer to solenoid.
Return solenoid to bonnet by turning the sole-
noid clockwise.

Solenoid is shorted or damaged.
Turn off water supply and turn the solenoid
counter-clockwise to remove.  Replace with
new solenoid by turning clockwise.

Water will not shut off.

Controller may be operating the valve auto-
matically.
Check controller to confirm it is turned off.

Valve is set in the manual “ON” position.
Use finger-tight pressure to turn the solenoid
clockwise to the  “OFF” position. CAUTION:
Over-tightening risks the possibility of damag-
ing the solenoid seat.  Re-tighten bleed screw
on top of valve if leakage is observed.  Verify
that the o-ring is not damaged.

Diaphragm filter screen is blocked.
Turn off the water supply and remove the bon-
net.  Inspect the diaphragm filter screen locat-
ed on the bottom of the diaphragm.  Remove
debris, rinse screen in clean water and return
diaphragm and bonnet to valve body.

Solenoid is shorted or damaged.
Turn off water supply and turn the solenoid
counter-clockwise to remove.  Replace with
new solenoid by turning clockwise.

Low or inadequate flow condition.

Flow control stem is turned down.
Adjust flow control stem by turning counter-
clockwise in order to allow the diaphragm to
open further.

Water pressure is being used elsewhere on
the site.
Check the water requirements of all areas
using the same water supply.

Too many sprinklers are operating at one
time.
Check to see that the controller is only running
one valve at one time.  The system hydraulics
may only be capable of single valve operation.
If you find that all the sprinklers are located on
one circuit, an additional valve may be
required to better meet maximum hydraulic
flow rates.

System gate or master valve is not fully
open.
Locate the gate or master valve and open.

Obstruction in the mainline pipe.
Isolate obstruction and remove.

Valve will not turn on electrically.

Controller not supplying power to valve.
Check the controller for output power to the
valve.  If no power is detected at controller,
then service controller.  Check power input at
the solenoid of the valve.  If output is detected
at the controller, but no input is detected at the
solenoid, then a power wire is broken or dam-
aged.  Isolate and repair.

Main water supply is turned off.
Locate main gate or master valve and open.

Solenoid problem.
If power input is detected at solenoid, but
valve still is not operating, then turn off the
water supply.  Without cutting wires, swap
solenoids with the next valve (if present).  If
other solenoid operates valve, replace sole-
noid.  If other solenoid does not operate valve,
continue troubleshooting.

Flow control stem is turned all the way
down.
Adjust the flow control stem by turning it
counter-clockwise until water flows through the
valve, but do not leave the stem in a full up
position.  While water is flowing through the
valve, turn the flow control stem (from the full
up position) clockwise until resistance is felt on
the flow control stem handle.  Then turn the
flow control stem handle counter-clockwise one
turn, as the valve will operate more effectively
with the flow control stem handle in this posi-
tion.

Valve with PRS-D Pressure Regulating
Module.

Consult the PRS-D instruction manual for addi-
tional troubleshooting information.

Technical Questions:

• Inside the U.S., please call Rain Bird Technical
Services at (800) 247-3782 or the Rain Bird
Spec Hotline at (800) 458-3005.

• Outside the U.S., please refer to the back page
for contact information.

• Visit www.rainbird.com

Troubleshooting (cont.)
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Installatie & Bediening 
Kijk bij F1.
1. Spoel voor het installeren van de kleppen de

hoofdleiding grondig door.

2. Installeer de klep op de hoofdleiding. Zorg ervoor
dat de ingang ●A van de klep aan de kant van
de hoofdleiding zit en de uitgang ●B aan de
kant van de zijleiding. De pijl bovenop de klep
geeft de richting van de waterstroom aan. De
magneetspoel ●C dient zich aan de beneden-
stroomse kant van de klep te bevinden.

3. LET OP: De klep wordt geleverd geschikt voor
rechte doorstroming. Voor een hoekse installatie
dient de plug verwijderd te worden uit de
onderkant ●D en in de horizontale inlaat ●A
geschroefd te worden. Wij bevelen gebruik van
een ronde sleutel aan om beschadiging van de
plastic onderdelen te voorkomen.

4. Windt tweemaal “Teflon Tape” om de volle lengte
van de schroefdraad van de inlaat en uitlaat.
Gebruik geen pasta of smeermiddel. Draai de
inlaatbuis met hulpstuk met de hand in de ingang
van de klep vast. Draai de uitlaatbuis met hulp-
stuk met de hand in de uitgang van de klep vast.
Draai deze niet meer dan tweemaal rond na
handvast.

5. Verbindt een draad ●E van de magneetspoel
met de gemeenschappelijke draad van de
automaat en de andere met de stationsdraad.
Gebruik hiervoor alleen waterdichte verbinders.

6. Draai wanneer de klep eenmaal geinstalleerd is
de watertoevoer langzaam open. De kleppen
kunnen even water doorlaten maar sluiten zich
dan.

7. Om de klep handmatig te activeren met de
interne ontsluiting, draait u de hendel op de
magneetspoel 1⁄4 tot 3⁄4 draai tegen de klok in of
tot u water door de klep hoort stromen. Om de
klep te sluiten draait u de magneetspoel ●F 1⁄4
tot 3⁄4 draai met de klok mee en wacht een
moment tot de klep zich sluit. Draai de magneet-
spoel alleen met handkracht dicht om de klep te
sluiten.

8. Voor automatische bediening van de klep dient u
de automaat aan te zetten volgens de instructies
van de desbetreffende automaat.

9. Gebruik de waterdoorvoerhendel ●G om de
hoeveelheid water die door de klep stroomt aan
te passen. Tegen de klok indraaien doet de
watertoevoer toenemen, met de klok meedraaien
geeft een afname. Sluit de klep voor het maken
van grovere afstellingen, activeer deze vervol-
gens voor het fijnafstellen. Een goede manier van
afstellen, wanneer u niet de doorvoer probeert te
beperken, is door de waterdoorvoerhendel van
volledig open met de klok mee te draaien tot u
een weerstand voelt.

10. Installeer indien nodig een Rain Bird drukregelaar
PRS-D ●H volgens de instructies.

Nederlands PGA Klep

Gids voor Probleemoplossing
Er komt water uit de sproeiers terwijl de

klep afgesloten is.

Er zit vuil op de zetel van het membraan.
Verwijder de bovenkant en het membraan om
het vuil te verwijderen.

De magneetspoel is niet volledig dichtge-
draaid na handmatig bedienen.
Draai de hendel op de magneetspoel met de
klok mee tot deze dichtzit.

De afdichtring van de magneetspoel is
beschadigd of verdraaid.
Sluit de watertoevoer af en draai de magneet-
spoel los tegen de klok in en inspecteer de
afdichtring. Verwijder eventueel vuil en breng
de afdichtring weer op zijn plaats of vervang
deze indien nodig.

Het membraan is beschadigd of zit niet
recht.

Sluit de watertoevoer af en verwijder de
bovenkant van de klep. Kijk of het membraan
goed recht zit op het huis van de klep en de of
de uitsteeksels goed op hun plaats zitten. Kijk
het membraan na op beschadigingen en
breng het dan op zijn plaats of vervang indien
nodig.

Vuil verhindert goed functioneren van de
magneetspoel.
Sluit de watertoevoer af en draai de magneet-
spoel los tegen de klok in om deze te verwi-
jderen. Spoel de zitplaats van de magneet-
spoel in het bovendeel van de klep schoon
met helder water. Spoel de onderkant van de
magneetspoel schoon met helder water.
Verwijder om de binnenkant schoon te maken
de bruine vasthouder met een kleine platte
schroevendraaier. Verwijder de zuiger en de
veer en spoel deze af met schoon water.
Breng de zuiger, veer en vasthouder weer
terug op de magneetspoel. Draai de magneet-
spoel weer vast op het bovendeel van de klep.

Magneetspoel is kortgesloten of
beschadigd.
Sluit de watertoevoer af en verwijder de mag-
neetspoel. Vervang de magneetspoel.

Klep sluit niet.

Automaat stuurt klep wellicht automatisch
aan.
Kijk automaat na en verzeker u ervan dat deze
uit staat.

Klep staat in de handmatige “ON” stand-
positie.
Draai de magneetspoel vingervast met de klok
mee in de “OFF” positie. VOORZICHTIG: Te
vast aandraaien kan resulteren in beschadig-
ing van het zitvlak van de magneetspoel. Draai
de ontsluitingsschroef bovenop de klep weer
vast in geval lekkage te zien is. Verzeker u
ervan dat de afdichtring niet beschadigd is.

Het filter in het diafragma zit dicht.
Sluit de watertoevoer af en verwijder de
bovenkant van de klep. Inspecteer het mem-
braanfilter aan de onderkant van het mem-
braan. Verwijder vuil, spoel het filter af met
schoon water en breng het membraan en het
bovendeel van de klep weer op zijn plaats.

Magneetspoel is kortgesloten of
beschadigd.
Sluit de watertoevoer af en verwijder de mag-
neetspoel. Vervang de magneetspoel.

Lage of onvoldoende doorstroming.

Debietregelingshendel is naar beneden
gedraaid
Draai deze tegen de richting van de klok in los
om het membraan verder te laten openen.

Waterdruk is niet voldoende.
Kijk de waterbehoefte van alle secties met
dezelfde watertoevoer na.

Er staan teveel sproeiers tegelijk aan.
Kijk of de automaat slechts een klep tegelijk
aanstuurt. Het hydraulische systeem is wellicht
berekend op slechts een klep tegelijk aktief.
Als alle sproeiers op een leiding zitten is het
wellicht nodig een tweede klep te monteren
om het debiet omlaag te brengen.

Hoofdklep staat niet goed open.
Zoek deze op en open deze volledig.

Obstructie in de hoofdleiding.
Zoek de obstructie en verwijder deze.

Klep wordt niet elektrisch aangestuurd.

Geen stroomtoevoer naar de klep.
Kijk de automaat na op stroomtoevoer naar de
klep. Als er geen stroom is repareer dan de
automaat. Kijk of er stroom is bij de klep. Als
er bij de automaat wel stroom is maar bij de
klep niet dan is een stroomdraad gebroken of
beschadigd. Isoleer de breuk en repareer
deze.

Hoofdklep staat dicht.
Zoek deze op en open deze.

Probleem met de magneetspoel.
Als er wel stroomtoevoer is bij de klep maar
deze werkt niet sluit dan de watertoevoer af.
Wissel vervolgens zonder de draden los te
maken magneetspoelen met de volgende klep
(indien hiernaast aanwezig) Als deze andere
magneetspoel de klep wel opent vervang dan
de magneetspoel. Is dit niet het geval gan dan
door met probleemoplossen. 

Debietregelingshendel is naar beneden
gedraaid
Draai deze tegen de richting van de klok in tot
water door de klep stroomt., maar laat deze
niet volledig open staan. Draai, terwijl water
door de klep stroomt de debietregelingshen-
del vanuit de volledig omhoog positie met de
klok mee tot een weerstand voelbaar is. Draai
de hendel dan een draai tegen de klok in, de
klep werkt beter met de hendel in deze posi-
tie.

Klep met PRS-D drukregelingsmodule.

Raadpleeg de PRS-D handleiding voor meer
informatie.

Technische vragen

• In de VS aub de Rain Bird technische dien-
stverlening bellen op (800) 247-3782 of de
Rain Bird Spec Hotline op (800) 458-3005.

• Buiten de VS aub op de achterpagina kijken
voor contactinformatie.

• U kunt ons altijd bezoeken op
www.rainbird.com.

Gids voor Probleemoplossing (cont.)
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Installatie & Bediening 
Kijk bij F1.
1. Spoel voor het installeren van de kleppen de

hoofdleiding grondig door.

2. Installeer de klep op de hoofdleiding. Zorg ervoor
dat de ingang ●A van de klep aan de kant van
de hoofdleiding zit en de uitgang ●B aan de
kant van de zijleiding. De pijl bovenop de klep
geeft de richting van de waterstroom aan. De
magneetspoel ●C dient zich aan de beneden-
stroomse kant van de klep te bevinden.

3. LET OP: De klep wordt geleverd geschikt voor
rechte doorstroming. Voor een hoekse installatie
dient de plug verwijderd te worden uit de
onderkant ●D en in de horizontale inlaat ●A
geschroefd te worden. Wij bevelen gebruik van
een ronde sleutel aan om beschadiging van de
plastic onderdelen te voorkomen.

4. Windt tweemaal “Teflon Tape” om de volle lengte
van de schroefdraad van de inlaat en uitlaat.
Gebruik geen pasta of smeermiddel. Draai de
inlaatbuis met hulpstuk met de hand in de ingang
van de klep vast. Draai de uitlaatbuis met hulp-
stuk met de hand in de uitgang van de klep vast.
Draai deze niet meer dan tweemaal rond na
handvast.

5. Verbindt een draad ●E van de magneetspoel
met de gemeenschappelijke draad van de
automaat en de andere met de stationsdraad.
Gebruik hiervoor alleen waterdichte verbinders.

6. Draai wanneer de klep eenmaal geinstalleerd is
de watertoevoer langzaam open. De kleppen
kunnen even water doorlaten maar sluiten zich
dan.

7. Om de klep handmatig te activeren met de
interne ontsluiting, draait u de hendel op de
magneetspoel 1⁄4 tot 3⁄4 draai tegen de klok in of
tot u water door de klep hoort stromen. Om de
klep te sluiten draait u de magneetspoel ●F 1⁄4
tot 3⁄4 draai met de klok mee en wacht een
moment tot de klep zich sluit. Draai de magneet-
spoel alleen met handkracht dicht om de klep te
sluiten.

8. Voor automatische bediening van de klep dient u
de automaat aan te zetten volgens de instructies
van de desbetreffende automaat.

9. Gebruik de waterdoorvoerhendel ●G om de
hoeveelheid water die door de klep stroomt aan
te passen. Tegen de klok indraaien doet de
watertoevoer toenemen, met de klok meedraaien
geeft een afname. Sluit de klep voor het maken
van grovere afstellingen, activeer deze vervol-
gens voor het fijnafstellen. Een goede manier van
afstellen, wanneer u niet de doorvoer probeert te
beperken, is door de waterdoorvoerhendel van
volledig open met de klok mee te draaien tot u
een weerstand voelt.

10. Installeer indien nodig een Rain Bird drukregelaar
PRS-D ●H volgens de instructies.

Nederlands PGA Klep

Gids voor Probleemoplossing
Er komt water uit de sproeiers terwijl de

klep afgesloten is.

Er zit vuil op de zetel van het membraan.
Verwijder de bovenkant en het membraan om
het vuil te verwijderen.

De magneetspoel is niet volledig dichtge-
draaid na handmatig bedienen.
Draai de hendel op de magneetspoel met de
klok mee tot deze dichtzit.

De afdichtring van de magneetspoel is
beschadigd of verdraaid.
Sluit de watertoevoer af en draai de magneet-
spoel los tegen de klok in en inspecteer de
afdichtring. Verwijder eventueel vuil en breng
de afdichtring weer op zijn plaats of vervang
deze indien nodig.

Het membraan is beschadigd of zit niet
recht.

Sluit de watertoevoer af en verwijder de
bovenkant van de klep. Kijk of het membraan
goed recht zit op het huis van de klep en de of
de uitsteeksels goed op hun plaats zitten. Kijk
het membraan na op beschadigingen en
breng het dan op zijn plaats of vervang indien
nodig.

Vuil verhindert goed functioneren van de
magneetspoel.
Sluit de watertoevoer af en draai de magneet-
spoel los tegen de klok in om deze te verwi-
jderen. Spoel de zitplaats van de magneet-
spoel in het bovendeel van de klep schoon
met helder water. Spoel de onderkant van de
magneetspoel schoon met helder water.
Verwijder om de binnenkant schoon te maken
de bruine vasthouder met een kleine platte
schroevendraaier. Verwijder de zuiger en de
veer en spoel deze af met schoon water.
Breng de zuiger, veer en vasthouder weer
terug op de magneetspoel. Draai de magneet-
spoel weer vast op het bovendeel van de klep.

Magneetspoel is kortgesloten of
beschadigd.
Sluit de watertoevoer af en verwijder de mag-
neetspoel. Vervang de magneetspoel.

Klep sluit niet.

Automaat stuurt klep wellicht automatisch
aan.
Kijk automaat na en verzeker u ervan dat deze
uit staat.

Klep staat in de handmatige “ON” stand-
positie.
Draai de magneetspoel vingervast met de klok
mee in de “OFF” positie. VOORZICHTIG: Te
vast aandraaien kan resulteren in beschadig-
ing van het zitvlak van de magneetspoel. Draai
de ontsluitingsschroef bovenop de klep weer
vast in geval lekkage te zien is. Verzeker u
ervan dat de afdichtring niet beschadigd is.

Het filter in het diafragma zit dicht.
Sluit de watertoevoer af en verwijder de
bovenkant van de klep. Inspecteer het mem-
braanfilter aan de onderkant van het mem-
braan. Verwijder vuil, spoel het filter af met
schoon water en breng het membraan en het
bovendeel van de klep weer op zijn plaats.

Magneetspoel is kortgesloten of
beschadigd.
Sluit de watertoevoer af en verwijder de mag-
neetspoel. Vervang de magneetspoel.

Lage of onvoldoende doorstroming.

Debietregelingshendel is naar beneden
gedraaid
Draai deze tegen de richting van de klok in los
om het membraan verder te laten openen.

Waterdruk is niet voldoende.
Kijk de waterbehoefte van alle secties met
dezelfde watertoevoer na.

Er staan teveel sproeiers tegelijk aan.
Kijk of de automaat slechts een klep tegelijk
aanstuurt. Het hydraulische systeem is wellicht
berekend op slechts een klep tegelijk aktief.
Als alle sproeiers op een leiding zitten is het
wellicht nodig een tweede klep te monteren
om het debiet omlaag te brengen.

Hoofdklep staat niet goed open.
Zoek deze op en open deze volledig.

Obstructie in de hoofdleiding.
Zoek de obstructie en verwijder deze.

Klep wordt niet elektrisch aangestuurd.

Geen stroomtoevoer naar de klep.
Kijk de automaat na op stroomtoevoer naar de
klep. Als er geen stroom is repareer dan de
automaat. Kijk of er stroom is bij de klep. Als
er bij de automaat wel stroom is maar bij de
klep niet dan is een stroomdraad gebroken of
beschadigd. Isoleer de breuk en repareer
deze.

Hoofdklep staat dicht.
Zoek deze op en open deze.

Probleem met de magneetspoel.
Als er wel stroomtoevoer is bij de klep maar
deze werkt niet sluit dan de watertoevoer af.
Wissel vervolgens zonder de draden los te
maken magneetspoelen met de volgende klep
(indien hiernaast aanwezig) Als deze andere
magneetspoel de klep wel opent vervang dan
de magneetspoel. Is dit niet het geval gan dan
door met probleemoplossen. 

Debietregelingshendel is naar beneden
gedraaid
Draai deze tegen de richting van de klok in tot
water door de klep stroomt., maar laat deze
niet volledig open staan. Draai, terwijl water
door de klep stroomt de debietregelingshen-
del vanuit de volledig omhoog positie met de
klok mee tot een weerstand voelbaar is. Draai
de hendel dan een draai tegen de klok in, de
klep werkt beter met de hendel in deze posi-
tie.

Klep met PRS-D drukregelingsmodule.

Raadpleeg de PRS-D handleiding voor meer
informatie.

Technische vragen

• In de VS aub de Rain Bird technische dien-
stverlening bellen op (800) 247-3782 of de
Rain Bird Spec Hotline op (800) 458-3005.

• Buiten de VS aub op de achterpagina kijken
voor contactinformatie.

• U kunt ons altijd bezoeken op
www.rainbird.com.

Gids voor Probleemoplossing (cont.)
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PGA Valve
Installation and Operation Instructions

Troubleshooting Guide

(psi)

100PGA 100PGA 150PGA 150PGA 200PGA 200PGA
gpm Globe Angle Globe Angle Globe Angle

1" 1" 11⁄2" 11⁄2" 2" 2"

2 4.1 4.1 - - - -

5 4.9 4.6 - - - -

10 5.8 5.1 - - - -

20 5.3 4.5 - - - -

30 5.0 4.5 2.1 1.6

40 8.5 7.4 2.8 2.2 1.9 2.0

50 - - 4.8 2.9 2.0 1.6

75 - - 11.1 7.4 2.7 1.9

100 - - 18.8 12.7 4.6 3.4

125 - - - - 8.1 5.1

150 - - - - 11.5 7.3

(bar) METRIC

100PGA 100PGA 150PGA 150PGA 200PGA 200PGA
m3/h l/s Globe Angle Globe Angle Globe Angle

26/34 26/34 40/49 40/49 50/60 50/60

0,5 0,14 0,29 0,28 - - - -

1 0,28 0,32 0,31 - - - -

2 0,56 0,38 0,34 - - - -

3 0,83 0,39 0,34 - - - -

4 1,11 0,38 0,32 - - - -

5 1,39 0,36 0,31 - - - -

6 1,67 0,35 0,31 - - - -

7 1,94 0,37 0,32 0,15 0,11 - -

8 2,22 0,47 0,41 0,17 0,13 - -

9 2,50 0,57 0,50 0,19 0,15 - -

10 2,78 - - 0,25 0,17 - -

12 3,33 - - 0,38 0,24 0,14 0,11

14 3,89 - - 0,54 0,35 0,16 0,12

16 4,40 - - 0,69 0,46 0,18 0,13

22 6,10 - - 1,23 0,83 0,30 0,22

28 7,80 - - - - 0,54 0,34

34 9,44 - - - - 0,79 0,50

Pressure Loss
Perda de pressão        Druk Verlies        Druckverluste        Pertes de charge
Tabella Predite di Carico        Pérdidas de Carga Απ�λεια Π�εση� Bas›nç Kayb›

Válvulas PGA
Manual de instalación y funcionamiento

Localización de averías

Válvula PGA
Instruções de Instalação e Operação

Guia de resolução de problemas

Valvole Serie PGA
Installazione ed istruzioni operative

Guida alle problematiche

Electrovanne PGA
Instructions d'installation et d'utilisation

Elektromagnetventile PGA
Installations- und Bedienungsanleitung

Fehlersuche / Fehlerbehebung

PGA Klep
Instructies voor installatie en bediening.

Gids voor probleemoplossing

BAΝΑ ΣΕΙΡΑ: PGA
Οδηγ�ε� Εγκατ�σταση� και Λειτουργ�α�

Οδηγ�� για επ�λυση πιθαν�ν προβλη��των

PGA VANA
Tesisat ve Kullan›m K›lavuzu

Sorun Giderme K›lavuzu


